نویسنده / نویسندگان گرامی
با سلام و احترام

ضمن عرض تبریک به مناسب پذیرش مقاله شما در بخش پوستر کنفرانس ملی یادگیری فناورانه خواهشمند است نحوه شرکت در کنفرانس را در روز برگزاری کنفرانس (29 اردیبهشت) مشخص نمایید:

◻  حضوری
◻  مجازی (در صورت انتخاب این گزینه ثبت‌نام شما به وضعیت مجازی تغییر خواهد یافت)

در صورتی که به صورت مجازی در کنفرانس شرکت خواهید داشت، لطفا اطلاعات زیر را تکمیل کنید (توجه کنید که آدرس ایمیل ارائه شده توسط شما، Username و شماره تلفن همراه، Password شما جهت ورود به فضای مجازی کنفرانس خواهد بود).

· نام و نام خانوادگی: 
· ایمیل: 
· شماره تلفن همراه: 

لازم به ذکر است، صرف پذیرش چکیده برای دریافت گواهی پذیرش کافی نبوده و نویسندگانی که مقالات آن‌ها به صورت پوستر پذیرفته شده است، پس از ارسال و تأیید نهایی فایل پوستر توسط دبیرخانه کنفرانس، حداکثر تا یک هفته پس از تاریخ کنفرانس، گواهی دیجیتال ارائه پوستر صادر خواهد شد. برای مقالاتی که چند نویسنده دارند، یک گواهی دیجیتال فارسی و یک گواهی دیجیتال انگلیسی شامل اسامی تمامی نویسندگان صادر خواهد شد.
همچنین، درصورتی که مقاله دارای چند نویسنده باشد، تنها یک پرداخت برای پذیرش مقاله و انتشار پوستر کافی است،‌ اما برای شرکت در کنفرانس (چه به صورت حضوری و چه مجازی) فقط یکی از نویسندگان (نویسنده مسئول) امکان حضور دارد و سایر نویسندگان در صورت تمایل به شرکت در کنفرانس نیاز به ثبت‌نام و پرداخت هزینه جداگانه دارند.


· نام و نام خانوادگی نویسنده مسئول: 
· شماره تماس فرد نویسنده مسئول: 
· آدرس ایمیل فرد نویسنده مسئول:

اینجانب تمامی موارد ذکرشده در این تعهدنامه را با دقت  مطالعه کرده‌ام و از مفاد آن آگاه هستم.امضای نویسنده مسئول:

